

**Kategorija:** Setovi

Analne kupe za dupe

Šifra proizvoda: NMC0002416

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet uživanja, gde svaki trenutak može postati avantura! U našoj online prodavnici igraćaka za odrasle, predstavljamo vam **analne kupe za dupe**, savršen dodatak za sve koji žele da istraže nove dimenzije zadovoljstva. Ove kupe su projektovane s pažnjom na svaki detalj kako bi pružile maksimalno zadovoljstvo i jednostavnost korišćenja, što ih čini idealnim izborom za svakoga ko želi da unapredi svoje iskustvo.

Svaka **analna kupa** teži svega 0.34 kg, što znači da su lako prenosive i savršene za istraživanje kako kod kuće, tako i tokom putovanja. Njihov elegantan dizajn u crnoj boji ne samo da privlači pažnju, već i pruža osećaj sofisticiranosti. Izrađene od visokokvalitetnog PVC materijala, ove kupe donose dugotrajnost i sigurno korišćenje, omogućavajući vam da ih koristite bez brige o kvalitetu.

Dizajn ovih kupea uključuje vakuumske postolje koje omogućava lako fiksiranje na različitim ravnim površinama. Ova karakteristika je ključna za bezbedno i udobno iskustvo, bez dodatnog stresa tokom korišćenja. Bilo da ste početnik ili iskusni korisnik, naše kupe nude razne dimenzije – dužine od 10,1 cm do 12,7 cm i prečnike od 2,5 cm do 4,2 cm, tako da svaka osoba može pronaći ono što joj najviše odgovara.

Briga o održavanju ovih proizvoda je jednostavna! Preporučujemo da ih očistite mlakom vodom i blagim sapunom pre i nakon svake upotrebe, kako bi uvek bile spremne za sledeće uživanje. Uz to, korišćenje lubrikanta na vodenoj bazi će dodatno unaprediti vaše iskustvo, čineći svaki trenutak još prijatnijim.

Zašto se ne prepustiti eksploziji osećaja koje nude **analne kupe za dupe**? Uz našu diskretnu dostavu, možete biti sigurni da će vaša kupovina ostati privatna, a vaše zadovoljstvo neće biti ništa manje od vrhunskog. Uživanje u novim avanturama nikada nije bilo lakše, a naš širok spektar proizvoda za odrasle omogućava vam da istražujete bez ograničenja.

Naručite svoje **analne kupe za dupe** danas i otvorite vrata novim mogućnostima uživanja! Naša online prodavnica je tu da vam omogući da istražite svet zadovoljstva uz sigurnost i diskreciju. Ne propustite priliku da unapredite svoje iskustvo i otkrijete sve što možete doživeti. Vaša nova omiljena igračka čeka na vas - ne odlažite više, akcija je samo na korak od vas! Pripremite se za čarobne trenutke koji će vas ostaviti bez daha.

Deklaracija

Model:	Analne kupe za dupe NMC0002416
Naziv i vrsta robe:	Setovi
Brend:	NMC
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	4897078631467
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,34 KG
---------------	---------